
 

 

Conferință - Maria a României, Regină și artistă - 
la Cazinoul din Constanța susținută de dr. Narcis Dorin Ion, 

Manager al Muzeului Național Peleș 
 

Constanța, 10 martie 2026. Cazinoul din Constanța și Art Safari vă invită să 
descoperiți universul artistic fascinant al Reginei Maria a României în cadrul 
evenimentului intitulat sugestiv Maria a României, Regină și artistă organizat 
miercuri, 18 martie, ora 18:00 în sala de evenimente a Cazinoului. Dr. 
Narcis Dorin Ion, Manager al Muzeului Național Peleș va dezvălui publicului 
constănțean universul creativ al celei mai iubite suverane ale României și va 
oferi o cheie de lectură completă pentru înțegerea expoziției Ea: Regina și 
Marea care se va deschide în această săptămână la Cazino. Participarea la 
eveniment este gratuită, iar rezervările se pot face la secțiunea 
bilet.cazinoul.com, în limita locurilor disponibile.  

 

Dr. Narcis Dorin Ion, Manager al Muzeului Național Peleș propune tuturor celor care vor 
să afle mai multe detalii despre sursele de inspirație și parcursul creativ al Reginei Maria o 
incursiune în pasiunile care au ajuns să definească estetica regalității românești.  

Miercuri, 18 martie, de la ora 18:00 la Cazinoul din Constanța se va spune o poveste despre 
frumos: de la picturile florale în stil Art Nouveau și designul de mobilier din Castelul Pelișor, 
până la „casele de vis” și grădinile ce îi poartă amprenta eclectică. Sub îndrumarea 
domnului dr. Narcis Dorin Ion vom celebra o viață trăită între artă, fotografie și teatru, 
dezvăluită prin obiecte de patrimoniu și amintiri prețioase. 

Rezervările sunt disponibile, cu titlu gratuit, pe bilet.cazinoul.com, în limita locurilor 
disponibile.  

Inițiativa Cazinoului din Constanța este realizată în parteneriat cu Art Safari și este menită 
să promoveze și să ofere publicului informații valoroase care să completeze experiența de 
vizitare a expoziției Ea: Regina și Marea care se va deschide pe 13 martie la Cazinoul din 
Constanța.  

 
Despre Cazinoul din Constanța  
De la redeschiderea oficială a Cazinoului din Constanța, pe 21 mai 2025, peste 225.000 de vizitatori au trecut 
pragul clădirii emblematice de la malul mării. Cu un program cultural divers și atractiv, Cazinoul devine un 
reper al vieții culturale din România, deschis publicului local și internațional. 
 
 
 

https://bilet.cazinoul.com/museums/maria-a-romaniei


 

 
Despre Art Safari   
Art Safari, proiect cultural național strategic, este specializat în realizarea de pavilioane expoziționale de artă 
vizuală și istorie națională. Organizator anual al Pavilionului de Artă București – cel mai mare conglomerat de 
expoziții de artă din România – ajuns la a 18-a ediție, realizează, în parteneriat cu muzeele de artă din România 
și internaționale, precum și cu colecționarii privați, ample expoziții care își propun recuperarea valorilor de 
patrimoniu și expoziții de artă contemporană. Având o puternică latură educaţională, misiunea este de a 
apropia arta de public și de a educa noile generații, inclusiv prin organizarea de ateliere de artă, tururi ghidate 
și expoziții de artă contemporană în spații neconvenționale, precum metroul bucureștean. În cele 17 ediții de 
până acum a înregistrat peste 1 milion de vizitatori. Mai multe detalii: artsafari.ro. 
 


